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ΑΘΗΝΑ, 14 Σεπτεμβρίου 2010
Αρ.Πρωτ. 114

 
ΠΡΟΣ: ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ

(ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ)
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 

  Συνάδελφοι,
 
Σήμερα 14.9.2010 πραγματοποιήθηκε η Γενική Συνέλευση του Σ.Δ.Υ. Αθήνας,
με την  παρουσία και του Υπουργού Δικαιοσύνης κ.Χάρη Καστανίδη. Ο
Υπουργός Δικαιοσύνης είχε κληθεί να παραστεί σ΄αυτή, για να δώσει
απαντήσεις για όλα τα θέματα που αφορούν τον κλάδο μας, την Πέμπτη
9/9/2010 κατά  την επίσκεψη του Προέδρου  και του Γενικού Γραμματέα της
ΟΔΥΕ στο Υπουργείο Δικαιοσύνης, όπου τους γνωστοποιήθηκε η πρόθεση της
πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου, για τροποποίηση και επικαιροποίηση του
Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων.
 
Ο Υπουργός Δικαιοσύνης, κατά τη διάρκεια της τοποθέτησής του ενώπιον των
συναδέλφων ανακοίνωσε, ότι  δεν υπάρχει θέμα περιορισμού του αριθμού
των δικαστικών υπαλλήλων που θα συμμετάσχουν στα εκλογικά συνεργεία 
γιατί αποδεδειγμένα είναι όλοι απαραίτητοι και προσφέρουν τη
σημαντικότερη εργασία κατά την προ-παρασκευή και διεξαγωγή των
εκλογικών διαδικασιών. Ο Υπουργός Δικαιοσύνης  είπε ότι, δεν είναι σε θέση
να μας γνωρίσει το ακριβές ποσό που θα αντιστοιχεί στην εκλογική μας
αποζημίωση και μας έκανε γνωστό ότι γίνονται προσπάθειες, για την
πρόσληψη, κατ΄εξαίρεση, ενός αριθμού δικαστικών υπαλλήλων από τον
τελευταίο διαγωνισμό.
 
Οι τοποθετήσεις και απόψεις του Υπουργού Δικαιοσύνης θα αναρτηθούν στην
ιστοσελίδα της ΟΔΥΕ στο www.odye.gr (από Πέμπτη 16/9/2010) για να
έχετε όλοι προσωπική άποψη των δηλώσεων του Υπουργού Δικαιοσύνης.

 
Με την ευκαιρία αυτής της επικοινωνίας μας, σας θυμίζουμε :

 
3ΩΡΕΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΣΤΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ  ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ, ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΟΛΟΙ 
ΑΝΕΞΑΙΡΕΤΩΣ ΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 16/9/2010 και ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/9/2010
ΑΠΟ ΤΙΣ 07,30 πμ ΕΩΣ 10,30 πμ

ΜΕ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΓΑΡΩΝ Σ΄ΟΛΗ ΤΗ ΧΩΡΑ.
 

ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ.
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ, ΑΓΩΝΑΣ, ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΟΧΙ

ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ
 



18/4/23, 3:28 μ.μ. Ο.Δ.Υ.Ε.

https://odye.gr/anak/150910.htm 2/2

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.
 

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ


